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A. Materiál: 

 

B. Návrh na uznesenie: 
 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku: 

I. berie na vedomie správu o kontrole stavu vybavovania sťažností a petícií v podmienkach 

samosprávy Mesta Ružomberok za rok 2020. 

 

 

C. Dôvodová správa 

Správu o kontrole stavu vybavovania sťažností a petícií samosprávou Mesta Ružomberok za rok 

2020 predkladám na základe § 21 Zásad vybavovania sťažností a petícií v podmienkach Mesta 

Ružomberok v súlade s § 18d ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

 

Materiál č. 

07 

Bod rokovania 
Správa o kontrole stavu vybavovania sťažností a petícií 

v podmienkach samosprávy Mesta Ružomberok za rok 2020 

Dátum rokovania MsZ  07.04.2021 

Predložené poslancom MsZ  31.03.2021 

Predkladateľ 
Ing. Dušan Mataj, 

hlavný kontrolór mesta 

Spravodajca 
Ing. Dušan Mataj, 

hlavný kontrolór mesta 

Na základe 
Zásad vybavovania sťažností a petícií v podmienkach Mesta 

Ružomberok (Akt MsZ č. 0005) 

Prizvaný  

Stanovisko MsR Odporúča zobrať na vedomie 

Stanovisko komisií  

Zoznam príloh  

http://www.ruzomberok.sk/
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Správa o kontrole stavu vybavovania sťažností a petícií 

v podmienkach samosprávy Mesta Ružomberok za rok 2020 

 

 Podľa § 21 Zásad vybavovania sťažností a petícií v podmienkach Mesta Ružomberok (ďalej len 

„zásad“), ktorým sa uplatňujú na území mesta ustanovenia zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach 

v z. n. p. a zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v z. n. p., podávam správu o kontrole stavu 

vybavovania sťažností a petícií v podmienkach samosprávy Mesta Ružomberok. Správa sa týka 

sťažností a petícií za rok 2020, ktoré sú evidované v útvare hlavného kontrolóra mesta. 

 

 Podľa príslušných ustanovení zásad je vedená centrálna evidencia sťažností a petícií útvarom 

hlavného kontrolóra. Evidencia obsahuje všetky údaje predpísané príslušnými právnymi predpismi. 

Na zaregistrovanie do centrálnej evidencie sú predkladané sťažnosti a petície z podateľne MsÚ 

prostredníctvom prednostu, alebo primátora. Po zaregistrovaní do centrálnej evidencie sťažností určí 

prednosta MsÚ osobu vo svojej riadiacej pôsobnosti, ktorá vykoná prešetrenie sťažnosti, pokiaľ 

takéto prešetrenie nevykoná sám. 

 

 Predmetom kontroly zo strany ÚHK bola kontrola dodržiavania a uplatňovania zákona č. 9/2010 

Z. z. o sťažnostiach v z. n. p. a príslušných zásad. Kontrola sa týkala vedenia evidencie sťažností 

a vykonávania registrácie došlých sťažností, preverenia, či sa dodržuje postup pri prešetrovaní 

a vybavovaní sťažností stanovený zákonom a príslušnými zásadami z hľadiska príslušnosti osôb na 

vybavenie, zákonných lehôt atď. 

 

 V oblasti kontroly vybavovania petícií sa postupovalo analogicky, pričom predmetom kontroly 

bolo dodržiavanie a uplatňovanie zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v z. n. p. 

 

 Prehľad o počte a stave vybavovania sťažností a petícií je uvedený v nasledovnej tabuľke: 

 

Stav vybavovania sťažností a petícií  

ROK 2019 2020 

Celkový počet sťažností 9 8 

Anonym nepreverený-odložená sťažnosť 0 0 

Sťažnosť postúpená - nepreverovaná 0 2 

Sťažnosť vrátená sťažovateľovi 0 0 

Sťažnosť odložená - vzatá späť sťažovateľom 0 2 

Sťažnosť odložená - koná orgán činný v trestnom konaní 1 0 

Sťažnosť odložená - doručená iba e-mailom 1 0 

Sťažnosť odložená - sťažovateľ neposkytol spoluprácu 0 1 

Nevybavená sťažnosť (lehota na vybavenie uplynie v r.2021) 1 1 

Prešetrené a vyhodnotené sťažnosti 6 2 

Vybavená sťažnosť v lehote  4 2 

Vybavená sťažnosť po lehote 2 0 

Počet prešetrených a vyhodnotených sťažností 6 2 

Z toho: opodstatnené 1 0 

             neopodstatnené 5 2 

http://www.ruzomberok.sk/
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Predmet sťažností: 2019 2020 

občianske spolunažívanie 0 0 

životné prostredie 0 1 

iné - výkon samosprávy 6 1 

správa majetku 0 0 

Spolu: 6 2 

  

Počet petícií 4 2 

 

 

 Z uvedeného prehľadu sťažností vyplýva, že počet sťažností v roku 2020 bol o jednu sťažnosť 

nižší ako v roku 2019. Z ôsmich sťažností boli prešetrené a vyhodnotené dve sťažnosti. Zo šiestich 

neprešetrených a následne nevyhodnotených sťažností boli dve sťažnosti postúpené orgánom 

verejnej správy príslušným na ich vybavenie, dve sťažnosti boli odložené z dôvodu vzatia späť 

sťažovateľom pred ich vybavením, jedna sťažnosť bola odložená z dôvodu neposkytnutia spolupráce 

sťažovateľa a jedna sťažnosť nebola vybavená, pretože lehota na jej vybavenie ešte neuplynula a táto 

sťažnosť prešla do roku 2021. 

 

 

 Z prehľadu tiež vyplýva počet podaných petícií evidovaných v útvare hlavného kontrolóra. 

Jednalo sa o nasledovné petície: 

 

1. Petícia za výrub stromov na ulici Nad štadiónom, z dôvodu znečisťovania ulice, okolia, 

rodinných domov a ohrozovania bezpečnosti 

 

Na pracovnom rokovaní spojenom s miestnou obhliadkou bolo zistené, že stromy požadované 

na výrub sa nachádzajú na strmom svahu v blízkosti miestnej komunikácie a rodinných domov, 

sú vysokého vzrastu a majú obnažený koreňový systém. Stromy svojim pádom môžu ohroziť 

bezpečnosť na miestnej komunikácii a taktiež zdravie a majetok občanov. Na základe zistených 

skutočností Mesto Ružomberok podalo žiadosť o výrub drevín na príslušný orgán štátnej správy 

vykonávajúci prenesený výkon štátnej správy na úseku ochrany prírody a krajiny. Po doručení 

kladného rozhodnutia zrealizuje mesto výrub v období od 1. 10. 2020 do 31. 3. 2021. 

 

2. Petícia za výrub drevín (2 ks topole) rastúcich v areáli Materskej školy, Za dráhou 19, 

Ružomberok, dôvodom žiadosti o výrub drevín je padanie suchých konárov, korene 

stromov dvíhajú chodník po ktorom sa pohybujú deti a taktiež zasahujú do areálu školy 

a môže dôjsť k zraneniu detí 

 

Mestský úrad v Ružomberku zvolal na deň 24. 7. 2020 pracovné rokovanie s miestnou 

obhliadkou za prítomnosti predsedu petičného výboru a riaditeľky materskej školy. Na základe 

vykonanej obhliadky Mesto Ružomberok podalo žiadosť o výrub drevín na príslušný orgán 

štátnej správy vykonávajúci prenesený výkon štátnej správy na úseku ochrany prírody a krajiny. 

Po doručení kladného rozhodnutia zrealizuje mesto výrub v období od 1. 10. 2020 do 

31. 3. 2021. Náhradná výsadba drevín (ihličnaté a ovocné dreviny) bude realizovaná v areáli 

školy v termíne do 30. 5. 2021. 

 

http://www.ruzomberok.sk/
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 Všetky petície boli posúdené príslušnými orgánmi mesta a vybavené. 

 

 Na základe novely zákona o petičnom práve, s účinnosťou od 1. 9. 2015, sa začal zverejňovať 

výsledok vybavenia petície, v sekcii ÚHK na webovom sídle mesta, do desiatich pracovných dní od 

jej vybavenia. Mesto Ružomberok zverejňuje výsledok vybavenia petície aj na elektronickej úradnej 

tabuli. 

 

 

 

 

V Ružomberku dňa  12. 3. 2021 

 

 

 

 

 Ing. Dušan Mataj 

 hlavný kontrolór mesta 
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